

Product Data Sheet for KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Stainless Steel Hand Towel Dispenser - POP-UP Box
/ Silver /Small - 9924

Product Information

Product Long Code 09924000 Customer Facing Code 9924

Description KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Stainless

Steel Hand Towel Dispenser - POP-UP Box / Silver

/Small

PDS Reference 18/02/2020



Packaging Configuration

Case Contents 2 Dispenser Boxes

Outer Pack Material Corrugated

lcon	Icon Dimension				Weight(kg)		
	25.10	х	14.70	х	13.70	Length x Width x Height(cm)	

Product Description

The stylish pop-up box hand towel dispenser for any business seeking to project a luxurious and professional image. Compatible with a range of washroom products, this dispenser promotes hygiene and helps to Control costs through Controlled dispensing. The sleek design in modern Stainless Steel makes it the perfect product for any washroom environment where quality is key. The dispenser is made with rounded edges and is easy to Clean with just one cloth and fits securely and neatly over refills. This product is part of our coordinated range of washroom dispenser products to give your washroom a stylish and professional feel. Adds a classy feel to countertops, areas where there's less wall space, and office and hotel washrooms. This pack contains 2 x Kimberly-Clark Professional™ POP-UP Box Hand Towel Dispensers - Stainless Steel. Dispenser size 25.1cm (L) x 14.7cm (W) x 13.7cm (D). Compatible with Kleenex® Ultra™ Soft POP-UP Hand Towels (product code 1126). 2 x Kimberly-Clark Professional™ POP-UP Box Hand Towel Dispenser - Stainless Steel

Product Features

- 2 x Kimberly-Clark
 Professional™ POP-UP Box
 Hand Towel Dispenser Stainless Steel
- Perfect for environments with reduced wall space
- Stylish stainless steel box cover dispenser that fits securely and neatly over refill
- Compatible with 1126
- Dispenses single sheets of Kleenex® Pop-Up Hand Towels.
- Adds a classy feel to countertops, areas where there's less wall space, and office and hotel washrooms.

Product Specifications

Fold Type	1	Dispensing Format	Folded Towel
Material	Stainless Steel	Shape	Rectangular
Power Source	Manual	Dispensing Mechanism	Manual Pull
Bar Code (Case)	10036000099246	Colour	Silver

Product Data Sheet for KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Stainless Steel Hand Towel Dispenser - POP-UP Box / Silver /Small - 9924

International Standards and Symbols

Marketing

Healthy Workplace Project

EMPLOYEE: * Health and Wellbeing of the individual * Improved hygiene facilities * Improved awareness of benefits of good hygiene * Being cared for by their employer * Reduction of illness at work and home EMPLOYER: * THE HEALTHY WORKPLACE PROJECT*, creating a healthier and more engaged workforce * Reduced sickness helps lower absenteeism * Engaged employees are more likely to "go the extra mile"



Solution

Healthier Workplace

The HEALTHY WORKPLACE PROJECT* is a comprehensive office hygiene programme which helps engage employees and reduce sickness.



of

for

EAC

ompliance

Trade

Eurasian Product Compliance - Declaration

Eurasia Trade Agreement (Belarus/Russia/Kazakhstan), Applies to Safety Products & Dispensers/Disposers

A Certificate or Declaration are available if indicated here. This supports the cross sale within these countries without extra

documentation

This gives the requirements for quality management systems, is now firmly established as the globally implemented standard for providing assurance about the ability to satisfy quality requirements and to enhance customer satisfaction in supplier-customer relationships.



ISO 9001

Packaging

Unit Of Sale Case Net Weight(kg) 1.5

Max Weight(kg) 1.84 **Case Dimension** 28 x 16.5 x 33

(LXWXH)(cm)

Inner Pack Material Mixed Plastic

Pallet Type	LxWxH (m)	Cases per Layer	Layers per Pallet	Cases per Pallet
S2	1.20 x 1.00 x 1.14	24	3	72

Related Products

Product Code	Description
	Dispenser For
1126	KLEENEX® ULTRA SOFT POP-UP Hand Towels - Interfolded / White /Medium

Information

Websites www.kcprofessional.co.uk

Customer Service Number For more information please contact Customer Service during regular office hours-0870 551 044

Country of Origin CHINA